LLlarHanyyn,

BbunsoH aBaprbir Har wantraaHaap asapra ra>x gyygaar.

BrsoH aBapra HaraH 63nar Xy naax aecaH HaiHa. OHa 63713r Hb N TaBUypTal WUN3H WY Yras 6a Tap eepuiiHxee 6y X
G3NrWIAr WYy yYrasHOas TaByxaap WWALCOH. Ty YHUIA 63NarHy Y OWAr napaax xoép XacarT xyBaax Y33 60Ho:
mMegnanbHyyn 60n0H LUOMHyy . BusoH aBapran  Hargyrasp 6alipbiH LOM, xoépayraap 6alipbiH LOM, WnpXar
rypaenyraap 6anpblH LLOM MEH YYH33C ragHa & anTaH meganb, MeHreHaﬁenanb, XYPan meganb 6%13/ma.

b1 b2 bs
Ma23X Xapar warHanyyn Wy yrasHg caixaH xaparnax écton, TMiMaac bruaoH gapaax oypMmuidr naraxaap

WNAOCAH:

® ajlb Har TaBuyp 093p Meaanb 6onoH oM xoéynaa 6aix 6onoxryi;
® TaBaac UNyy UOMTOI TaBuyp Hainxx 6onoxryii;
® apBaac Wiyy medanbTan TaBuyp Haiix 6onoxryii.

XapaB 6un aarasp 6yx Hexuamiir Gueny y nx warHanyyapir 6aipnyynx yagax 6on busonn tycnas.
Input

OXHWM MBP Hb

’ < <
a1 3 a3(0 _8¢’>?5ha?06H1y?/%?blr aryynHa. 'ypaesayraap mepeHa n (1 < n < 100) 6\?9(3?%00 baiiHa.
b3 (0 <bq,bs,bz < 100)

6YXxan TooHyyAapIr aryynHa. LapaaruiiH mep ,

MepeH 48X TOOHYY A Hb Har 3aiiraap TycraapnargaHa.

Output

XapBaas 6yx warHanyynblr 3aacaH HexXUWiAH paryy 6aipnyynx 6onox 6on "YES" (Xawmntrynrasp) rax xaBnaHa.
Scpar toxuongong "NO" (XxawunTrynrasp) rax x3B9HS.

Example

Input 1:

11
11

N

Output 1:
YES
Input 2:
100

100
1

Output 2:

NO
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